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حاىيال ي ــلاجـللح حاىيرض الــفـال  
 ـاتـــيــاضــادة : ريــالمـ

 نتوسط رابعةلا المستوى:

 

 

 ىقاط( 04) التهريو الأول:
  x مقدازي عسضه ب طًلهكل مه  شدادا ،cm 6ي عسضه  cm 10مستطيل طًله   

 .صيادة في بعديهعه محيط هرا المستطيل بعد ال xعبس بدلالة  (1
 .cm 80لا يتجايش محيط المستطيل حتى x مة يجد ق  (2

 

 ىقاط( 08) :التهريو الحاىي 

متجاوس معلم متعامد ي ب مصيدالمستًي    , ,O OI OJ،  1هي يحدة الطًلcm . 
3الىقط:  علم (1 2A( ; )    ،1 2B( ; )  ،  5 1C( ; ). 

 .BCمسكبتي الشعاع احسب  (2

إذا علمت أن:  ABCبيه طبيعة المثلث  (3 2 5AB  ي  65AC. 

 ثم احسب احداثيتيها. ABCمسكص الدائسة المحيطة بالمثلث   Eأوشئ الىقطة (4

ADليكًن Dالىقطة احداثيتي  احسب (5 BC. 

 

 ىقاط(08 ) :لثالتهريو الحا  

    f  ي   دالة خطيةg دالة تآلفية حيث :  
f(x)=-3x                           ؛           g(-1)=-5   ؛           g(2)=1 

)f(-2)  ،  fاحسب  (1
1

2
) 

 fبالدلة  5-صًزته احسب العدد الري  (2

 .g تآلفيةال للدالة العبازة الجبسية جد  (3

 على التستيب. gي  fلدالتيه ل الممثليه (D2 )ي (D1) اكتب معادلتي المستقيميه  (4
في وفس المعلم gي  fمثل بياويا كلا مه الدالتيه  (5 , ,O OI OJ. 

  . gلة ابالد 3جد صًزة العدد  - : بقساءة بياوية (6

 .g لةابالد3- العدد الري صًزته  جد -                          
 بالتوفيق للجميع 


